

A FUNDAÇÃO DE AMPARO À PESQUISA E INOVAÇÃO DO ESTADO DE SANTA CATARINA – FAPESC, por meio de sua Presidência, torna pública a retificação ao item 4.1 do Anexo I – Avaliação do mérito curricular do proponente do projeto de pesquisa do Edital de Chamada Pública FAPESC Nº 06/2018 – Apoio a Projetos de Pesquisa Aplicada do Instituto Federal de Santa Catarina, publicado em 06/12/18, na edição 20.910, pág. 49 do Diário Oficial do Estado, conforme segue: **Onde lê-se:** Alínea 4.1. Tabela de pontuação. Item 05. Critério: Artigo completo publicado em periódico especializado, com Qualis (B3, B4, B5 e C) na área do projeto. **Leia-se:** Alínea 4.1. Tabela de pontuação. Item 05. Critério: Artigo completo publicado em periódico especializado, com Qualis (B3, B4, B5) na área do projeto. Florianópolis, 07 de fevereiro de 2018. Cesar Zucco, Presidente, em exercício, da FAPESC.